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Vec:  Dopravné napojenie pre investičný zámer Športový areál TJ-Spoje Podunajské Biskupice 

Dopravno-kapacitné posúdenie - určenie rozsahu hodnotenia a podklady - odpoveď 
 
 

K Vašej žiadosti o poskytnutie podkladov a pripomienkovanie návrhu určenia rozsahu 
dopravno-kapacitného posúdenia (DKP), ktorým budú definované základné východiská pre jeho 
vypracovanie v súvislosti s pripravovaným zámerom, uvádzame nasledovné: 

Potvrdzujeme Váš návrh rozsahu dopravno-kapacitného posúdenia spracovať pre návrhové 
obdobie predpokladaného roku uvedenia do prevádzky a 10 rokov po uvedení,  

Rozsah posúdenia pre križovatky: 

 Pripojenie investičného zámeru 

 Kazanská - Uzbecká 

 Uzbecká – Korytnická - Máchova 

V prípade, že priťaženie novou dopravou v ďalších križovatkách v širšom území prekročí 
6 %, žiadame do rozsahu hodnotenia zahrnúť aj tieto križovatky (križovatky na Kazanskej).  

S uvedeným súvisí aj rozsah doplňujúcich dopravných prieskumov. Signálny plán 
križovatky Kazanská – Uzbecká Vám zašleme na e-mailovú adresu maria.kocianova@alfa04.sk. 

Potvrdzujeme tiež koeficienty pre výpočet statickej dopravy kmp = 1,0 a kd 1,0 a indexy pre 
prirodzený nárast dopravy použité z Metodiky dopravno-kapacitného posudzovania vplyvov 
investičných projektov. 

Neevidujeme žiadne investičné zámery v širšom území, ktoré by bolo potrebné zahrnúť do 
posúdenia, ale súhlasíme, aby boli použité relevantné dáta zámerov, ak by mal spracovateľ DKP 
k dispozícii vo svojej databáze. Informácie o plánovaných zámeroch Vám odporúčame 
konzultovať aj na príslušnej MČ. 
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Uvedené informácie Vám poskytujeme pre spracovanie dopravno-kapacitného 
posúdenia komunikačnej siete v záujmovom území. Upozorňujeme, že v dôvodnom prípade si 
vyhradzujeme právo na jeho prípadnú úpravu.  

 

 

  S pozdravom 

 
Ing. arch. Zuzana Kordošová  

vedúca oddelenia 
 
 
 
 
 
Na vedomie: MG – SUP 
  MG – RSD 
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